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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Το ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ ενημερώνει τα μέλη του, ότι σε συνέχεια της συνάντησής του με 
τον Πρόεδρο της ΡΑΕ, χθές συναντήθηκε με τον Ανώτατο Εκτελεστικό Διευθυντή της 
εταιρίας κ. Nicola Battilana, για το θέμα της ΕΣΣΕ. 
 
Από τη συνάντηση αυτή στην οποία συμμετείχε και η Επιτροπή Διαπραγματεύσεων και 
η οποία πραγματοποιήθηκε σε ένα ομολογουμένως καλό, συναινετικό κλίμα προέκυψαν 
τα ακόλουθα συμπεράσματα : 
 

1. O κ. Battilana μας εξέφρασε την αναγκαιότητα και ταυτόχρονα τη βούληση των 
νέων μετόχων να συμφωνήσουμε σε ένα νέο κείμενο ΕΣΣΕ αλλά και Εσωτερικού 
Κανονισμού Εργασίας, προσαρμοσμένα στις νέες συνθήκες που προκύπτουν 
από τη νέα μετοχική σύνθεση της εταιρίας. Η χρονική διάρκεια της νέας ΕΣΣΕ, θα 
καλύπτει δύο ή και τρία έτη. Σχέδια και των δύο κειμένων θα μας παραδώσει η 
εταιρία έως τα τέλη Μαΐου.  
 

2. Όσον αφορά το οικονομικό μέρος της νέας ΕΣΣΕ, καταστήσαμε σαφές στον κ. 
Battilana, ότι από πλευράς μας δεν θα κάνουμε αποδεκτή καμία πρόταση της 
εταιρίας η οποία δεν θα προβλέπει αύξηση των αποδοχών μας από 01.01.2019. 
Προσδιορίσαμε δε ως μίνιμουμ της αύξησης που απαιτούμε, το 1% του ετήσιου 
συνολικού προϋπολογισμού των εξόδων της εταιρίας, που υποβλήθηκε στη 
ΡΑΕ, στις διαπραγματεύσεις για τα τιμολόγια 2019-2022. Ο κ. Battilana έκανε 
αποδεκτή τη πρόταση μας αυτή, διευκρινίζοντας ότι αυτό θα απαιτηθεί να 
εγκριθεί και από τη SENFLUGA. 

 
3. Ο κ. Battilana δεσμεύτηκε στο ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ, ότι η εταιρία δεν προτίθεται σε 

καμία περίπτωση να ασκήσει το δικαίωμά της που απορρέει από όσα ορίζει η 
ΠΥΣ /6/2012. Εντούτοις επειδή από αύριο εκπρόσωπος της εταιρίας θα αρχίσει 
να μας παραδίδει τις ατομικές γνωστοποιήσεις, για παν ενδεχόμενο, καλούμε τα 
μέλη μας να παραλαμβάνουν τις γνωστοποιήσεις αυτές υπογράφοντας για την 
παραλαβή με το παρακάτω κείμενο επιφύλαξης που ετοίμασε ο νομικός μας 
σύμβουλος : «Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου. Η παρούσα 
υπογραφή μου αφορά μόνον στην παραλαβή του εγγράφου και δεν αποτελεί 
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αποδοχή ή τροποποίηση της ατομικής μου σύμβασης εργασίας ούτε παραίτηση 
από τυχόν δικαιώματα που απορρέουν από την ΕΣΣΕ».  
 

Κλείνοντας αυτή την ενημέρωση, σας γνωρίζουμε ότι μόλις παραλάβουμε τα 
κείμενα των νέων ΕΣΣΕ και Εσωτερικού Κανονισμού Εργασίας θα συσταθεί από 
την Εταιρία ομάδα εργασίας με τη συμμετοχή εκπροσώπων από το Δ.Σ. του 
ΣΕΔΕΣΦΑ για την επεξεργασία τους, κατόπιν διαβούλευσης επί των εν λόγω 
κειμένων με τα μέλη του Σωματείου. 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΘΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΣΤΕΛΛΑ ΤΣΙΟΥΝΗ 

 

Κοινοποίηση :Νομικός Σύμβουλος ΣΕΔΕΣΦΑ, ΠΟΕ. 


